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Cviceni 6

1. U nasledujicich formuli pomoci sémantického sporu
rozhodnéte, zda formule je, nebo neni tautologie.

a) [(p=>g)Aa=p—->-1N]—->(qvr)

b) (pv-p)—=>Ip—(=(pAr-q)Aa(=pva)l
¢) [(=q v =p) A=(p Aq)] = [p — (a0 = —p)]
d [(pargar)>r]l->Ir—(=pv-oqgyv-r)]
e) (pv—a)Aa(=p—->—9)]-(pva)

2. Formalizujte a poté negujte.

a navarim ti.
k)

Jack nejistym krokem dovravoral do Saloonu a porucil si dalsi whisky.
Kdyz tady budes stat, jak tvrdé Y, niceho nedosdhnes.

V zaslanych souborech jsou komentare k vasim esejim nebo tam
jsou poznamky k jejich formalni Gpravé.

Neotravite se, pouze kdyz dodrzite presné davkovani naseho
pripravku.

PUjdu do kina, pouze kdyz tam nebudou hrat néjakou hloupost a ty
pljdes se mnou.

Mas-li v sobé kousek citu, nebudes uz meé trapit hrou na housle, ale
dovolis mi hrat fotbal

Bud'si uklidiS ve svém pokoji, nebo se rozluc¢ s kapesnym.

Vratim se k tobé dom@ a uklidim a navarim ti, pouze kdyz vyhodis
z domu svou krajtu.

Pokud vyhodi$ z domu svou krajtu, vratim se k tobé& domU a uklidim

KdyZz chytite motyla do dlani a chvili ho v nich drzite, poSkodite mu
kridla a on uz pak nemdze létat.

Posvitime si na vas tehdy a pravé tehdy, kdyz se nebudete
pripravovat na hodinu a budete chodit pozdé.
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m)  Prijd brzy, nebo uz nechod vibec a najdi si jiného spoluhrace sachd.

3. Pomoci ekvivalentnich dprav rozhodnéte, zda je dana
formule tautologie, splnitelna (ale nikoliv tautologie), nebo
kontradikce.

—p-(p-q)
(p—=q)—=[(gAr)-p]
[(p=a)Apl—-q
(p=a)=>Mg-r->(p—-r)]
—[(q—-p)Agl-p
[-p—->(-g-r)]Vv —q

—~ {l(q~>p) A ql - p}
—(peq)v(g—p)
—(pA—qg) = (p—0q)

((=p v —=a) A=(pAq)) - (=g v -p)
(=(p A=) A=(gA—p)) < (p<Qq)
(Ppv(=pAra)A(qgv(=qnap))
(—|(—|p\/Q)/\—|(p—>Q)
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4. Pomoci ekvivalentnich uprav rozhodnéte, zda je usudek
platny.

a. Ma prednasku nebo se tould po Skole.
Jestlize ma prednasku, pak se jedna o vzorného studenta.

Jestlize se nejednd o vzorného studenta, pak se toula po Skole.

b. Jestlize se problému vénuiji, tak ten problém vyresim.
Jestlize se problému nevénuji, pak mam na praci néco jiného.

VyreSim ten problém nebo mam na préaci néco jiného.




